

**PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRAPORA – MG**  
**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS**  
**EDITAL 01/2023**

**2ª RETIFICAÇÃO**

A Prefeitura Municipal de Pirapora - MG, por meio de seu Prefeito, o senhor Alexandre Costa César, torna pública a seguinte retificação:

1. **Cargo de ASSISTENTE TÉCNICO EDUCACIONAL.** Considerando ter sido constatada incongruência entre o constante no anexo II e o disposto no anexo IV, altera-se o anexo II para que a especificação da prova de múltipla escolha para o referido cargo, compreenda os conteúdos de português, matemática e noções de informática.
2. **Cargo de ANALISTA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO.** Considerando sido constatado erro material na indicação 'noções de informática' como conhecimento específico para referido cargo, **corrige-se o anexo II** para que a especificação da prova de múltipla escolha para este cargo compreenda os conteúdos de português, matemática, bem como conhecimentos específicos.
3. Em decorrência da retificação indicada em "2", altera-se no Anexo IV o conteúdo programático específico da prova de múltipla escolha a ser arguida para o cargo de **ANALISTA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO, adequando-o formalmente à nova disposição do anexo II.**
4. **Cargo de PROFESSOR DA EDUCAÇÃO INFANTIL – CRECHES.** Em atendimento à recomendação n.01/2024 do MPMG, altera-se no Anexo I, a escolaridade e outras exigências do referido cargo:

**Onde se- lê:** Nível Superior em Pedagogia ou Normal Superior

**Leia-se:** Nível Superior em Pedagogia ou Normal Superior ou Nível Médio com Formação Específica 'Normal' Ou 'Magistério'.

5. Em decorrência dessas alterações, **PRORROGA-SE AS INSCRIÇÕES ATÉ O DIA 26 DE FEVEREIRO DE 2024.**

**As demais disposições deste Edital permanecem inalteradas.**

Pirapora – MG, 15 de fevereiro de 2024.

**Alexandro Costa César**  
Prefeito Municipal